

1. ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΘ ΛΙΟΥΠΗ ΓΙΑ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ...

Μέσο: ΘΕΣΣΑΛΙΑ ΒΟΛΟΥ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/12/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .02/12/2019

Σελίδα: 10



ΑΝΑΦΟΡΑ ΑΘ. ΛΙΟΥΠΗ ΓΙΑ ΜΕΤΕΓΓΡΑΦΕΣ ΠΑΙΔΙΩΝ ΠΟΛΥΤΕΚΝΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ

Αναφορά κατέθεσε ο βουλευτής Ν. Μαγνησίας κ. Αθανάσιος Λιούπης προς την υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων σχετικά με τις μετεγγραφές σε ΑΕΙ/ΤΕΙ των παιδιών των πολύτεκνων οικογενειών. Ο βουλευτής Ν. Μαγνησίας προώθησε στην υπουργό το παρακάτω έγγραφο της Ανώτατης Συνομοσπονδίας Πολυτέκνων Ελλάδας. Ειδικότερα, το έγγραφο της Α.Σ.Π.Ε αναφέρει μεταξύ άλλων: «Ζητούμε από το υπουργείο Παιδείας, στο όνομα της ειδικής φροντίδας που οφείλει το Κράτος στις πολύτεκνες οικογένειες να τεθούν επιτέλους κριτήρια και δικλείδες ασφαλείας για όσους δηλώνουν μηδενικό εισόδημα. Να ελεγχθούν αναδρομικά όλοι όσοι έχουν πάρει πέντε και έξι μόρια λόγω χαμηλού εισοδήματος, για να φανεί αν όντως τα δικαιούνται. Να γίνουν δεκτές οι ενστάσεις των παιδιών όλων των πολυτέκνων και να τους αποδοθεί η μετεγγραφή και τέλος να τροποποιηθεί ο αντικογενειακός, αντιπολυτεκνικός νόμος των μετεγγραφών και να επανέλθουμε στο προ 2009 καθεστώς με ελεύθερες μετεγγραφές για τα παιδιά των πολυτέκνων».

Στο μεταξύ, ο κ. Λιούπης στην τοποθέτησή του στην Ολομέλεια της Βουλής για το νομοσχέδιο του Υπουργείου Περιβάλλοντος και Ενέργειας που αφορά στον εκσυγχρονισμό της ΔΕΗ, την απελευθέρωση της ΔΕΠΑ και τη στήριξη των Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, επεσήμανε ότι «οι νέες διατάξεις θα φέρουν μείωση στα κόστη της ΔΕΗ και θα εξασφαλίσουν τη βιωσιμότητά της».

2. ΑΥΞΑΝΕΤΑΙ ΤΟ ΚΟΣΤΟΣ ΤΩΝ ΠΛΑΣΜΑΤΙΚΩΝ ΧΡΟΝΩΝ

Μέσο: ΕΣΤΙΑ

Ημ. Έκδοσης: . . .02/12/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .02/12/2019

Σελίδα: 2



Αύξάνεται τό κόστος των πλασματικών χρόνων

Τελευταία ευκαιρία αναγνώρισεως έως τό τέλος του 2019

ΚΑΤΑ 20% αύξάνεται ή αναγνώρισις πλασματικών χρόνων για 500.000 δημοσίους υπαλλήλους από τήν 1η Ιανουαρίου 2020, στό πλαίσιο τής μεταβατικής περιόδου του νόμου Κατρούγκαλου. Όσοι τό επιθυμοῦν ἔχουν μέχρι τό τέλος του ἔτους μία τελευταία ευκαιρία για φθηνά πλασματικά ἔτη, προκειμένου να εξαγοράσουν μέχρι και 12 χρόνια, ὡστε να συνταξιοδοτηθοῦν πρὶν ἀπό τὰ 67 τήν ἐπομένη 5ετία. Όσοι ὑποβάλλουν αίτηση ἐφέτος μποροῦν να κερδίσουν ἀπό 400 ἕως 1.200 εὐρώ για κάθε πλῆρες πλασματικό πού αναγνωρίζουν. Για τίς αίτησεις εξαγοράς πλασματικών ἐτῶν πού θά ὑποβληθοῦν μέχρι τὰ τέλη Δεκεμβρίου, τό κόστος εξαγοράς ὑπολογίζεται στό 16,67% ἐπί των συνταξίμων ἀποδοχῶν του ὑπαλλήλου τόν μήνα ὑποβολῆς τῆς εξαγοράς. Ἀπό 1/1/2020 τό κόστος ἐπιβαρύνεται μέ ἐπί πλέον 3,34 ποσοστιαίες μονάδες, μέ συνέπεια να απαιτεῖται ή καταβολή του 20% των συνταξίμων ἀποδοχῶν του ὑπαλλήλου ἀνά μήνα εξαγοράς.

Ἡ αύξησης του κόστους των πλασματικών ἐτῶν ὀφείλεται στήν μεταβατική περίοδο αύξήσεως των ἀσφαλιστρων

πού πληρώνει τό Δημόσιο ὡς ἐργοδότης στόν ΕΦΚΑ για τοῦς ὑπαλλήλους του. Τό 2019 ή ἐργοδοτική εἰσφορά του Δημοσίου εἶναι στό 10% και ἀπό 1/1/2020 θά αύξηθεῖ και θά σταθεροποιηθεῖ πλέον μονίμως στό 13,33%.

Τά πλασματικά ἔτη εἶναι ἰδιαίτερος χρήσιμα ἕως ἀπαραίτητα για αὐτοῦς οἱ ὁποῖοι επιθυμοῦν να θεμελιώσουν δικαίωμα συνταξιοδοτήσεως σέ ηλικίες ἀπό 55 μέχρι και 62 ἔτη. Τήν συγκεκριμένη ἐπιλογή μποροῦν να κάνουν ἀσφαλισμένοι εἴτε για να θεμελιώσουν ἀναδρομικά μέ διατάξεις του 2011 και του 2012 ὡστε να ἀποχωρήσουν συμπληρώνοντας και τὰ ἀντίστοιχα ὄρια ηλικίας του ν. 4336/2015 ή για να συμπληρώσουν τήν πλήρη 40ετία και να ἀποχωρήσουν στα 62. Οἱ δημόσιοι ὑπάλληλοι μποροῦν να αναγνωρίσουν μέχρι 5 ἔτη ἀπό τὰ παιδιά και ἕως 7 ἔτη ἀπό τίς ὑπόλοιπες κατηγορίες:

α) χρόνο στρατιωτικῆς θητείας

β) πλασματικό χρόνο τέκνων μέχρι 5 ἔτη. Για τὰ παιδιά μπορεῖ κατά περίπτωση να αναγνωρισθεῖ:

– για ἕνα τέκνο, πλασματικός χρόνος ἀσφαλίσεως 300 ἡμερῶν ή 1 ἔτους

– για δύο τέκνα, πλασματικός χρόνος ἀσφαλίσεως 900 ἡμερῶν ή 3 ἐτῶν και, τέλος,

– ἀπό τρία τέκνα και ἄνω, πλασματικός χρόνος ἀσφαλίσεως 1.500 ἡμερῶν ή 5 ἐτῶν.

γ) χρόνο σπουδῶν για τήν ἀπόκτηση ἑνός μόνο πτυχίου ἀνώτερης ή ἀνώτατης σχολῆς τῆς ἡμεδαπῆς ή τῆς ἀλλοδαπῆς,

δ) χρόνο γονικῆς ἀδείας ἀνατροφῆς. Μέ τόν νόμο 4488/2017 προσετέθη ὡς νέος πλασματικός χρόνος ὁ χρόνος ἀδείας ἀνεῦ ἀποδοχῶν πού ἔχει λάβει ὑπάλληλος για τήν ἀνατροφή των τέκνων του. Ὁ μέγιστος ἀναγνωριζόμενος χρόνος ἀδείας ἀνατροφῆς εἶναι 6 χρόνια και για να ἀναγνωρισθεῖ και να ὑπολογισθεῖ ὡς συντάξιμος θά πρέπει να καταβληθεῖ ἀπό τόν ὑπάλληλο ή εἰσφορά εξαγοράς.

Για παράδειγμα, ἄνδρες και γυναῖκες πού θέλουν να συνταξιοδοτηθοῦν μέ μειωμένη σύνταξη μποροῦν να αναγνωρίσουν ἀναδρομικά παλαιότερα ἔτη, ὡστε να συμπληρώσουν 25 ἔτη ἀσφαλίσεως ἕως 31/12/2012.



ΤΑ ΝΕΑ ΔΕΥΤΕΡΑ 2 ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2019

58

Εργασία & προσλήψεις

ΔΗΜΟΣΙΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

ΤΗΣ ΓΕΩΡΓΙΑΣ ΚΑΝΑΡΗ

400 άτομα σε μουσεία και αρχαιολογικούς χώρους

Ποιες ειδικότητες πρέπει να διαθέτουν οι υποψήφιοι και πώς θα κατανεμηθούν οι θέσεις

«Πράσινο φως» για την πρόσληψη 400 ατόμων, διαφόρων ειδικοτήτων, για την εύρυθμη λειτουργία των μουσείων και των αρχαιολογικών χώρων άναψε το υπουργείο Πολιτισμού.

Συγκεκριμένα, πρόκειται για προσλήψεις που αφορούν τις ειδικότητες ΔΕ Φύλαξης - Πληροφόρησης Ημερησίων Φυλάκων Αρχαιοτήτων, ΔΕ Φύλαξης - Πληροφόρησης Νυκτοφυλάκων Αρχαιοτήτων, ΥΕ Βοηθητικού προσωπικού - καθαριότητας και ΥΕ βοηθητικού προσωπικού - εργατών.

Όσοι προσληφθούν θα υπογράψουν συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, διάρκειας πέντε μηνών.

Η κατανομή των θέσεων έχει ως εξής:

- ΔΕ φύλαξης πληροφόρησης ημερησίων φυλάκων 320 άτομα.
- ΔΕ φύλαξης πληροφόρησης νυκτοφυλάκων αρχαιοτήτων 50 άτομα.
- ΥΕ βοηθητικού προσωπικού καθαριότητας 15 άτομα.
- ΥΕ βοηθητικού προσωπικού εργατών 15 άτομα.

Η πρόσληψη του εν λόγω προσωπικού στις ανωτέρω Υπηρεσίες του ΥΠΠΟΑ θα γίνει μετά από την έγκριση των προκηρύξεων από το ΑΣΕΠ. Για τις θέσεις των ημερησίων φυλάκων οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλος ειδικότητας Φύλακα Μουσείων και Αρχαιολογικών χώρων ή αντίστοιχο πτυχίο ή δίπλωμα ή απολυτήριο τίτλο των παρακάτω σχολικών μονάδων: ΙΕΚ ή Επαγγελματικού Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Εκπαιδευτηρίου Α' ή Β' κύκλου σπουδών ή Ενιαίο Πολυτεχνικό Λυκείου ή Τεχνικού Επαγγελματικού Λυκείου ή Σχολής Επαγγελματικής Κατάρτισης ή Επαγγελματικής Σχολής ή Τεχνικής Επαγγελματικής Σχο-



λής δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης ή σχολής μαθητείας του ΟΑΕΔ του Ν. 1346/1983 ή Ν. 3475/2006 ή άλλος ισότιμος τίτλος σχολικής μονάδας της ημεδαπής ή αλλοδαπής, αντίστοιχης ειδικότητας.

Επίσης, θα πρέπει να έχουν καλή γνώση της Αγγλικής ή Γαλλικής ή Γερμανικής ή Ιταλικής ή Ισπανικής γλώσσας.

Για τις θέσεις νυκτοφυλάκων οι υποψήφιοι θα πρέπει να έχουν έναν από τους παραπάνω τίτλους σπουδών που ισχύουν για τους ημερησίους φύλακες και δεν απαιτείται η γνώση ξένης γλώσσας.

Οι υποψήφιοι όλων των ειδικοτήτων θα πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

Σημειώνεται ότι οι απόφοιτοι του ΙΕΚ Φυλάκων Μουσείων και Αρχαιολογικών Χώρων απαγορεύεται να υπερβαίνουν τα πέντε έτη σε συνολικό χρόνο διάρκειας της απασχόλησης. Για τον υπολογισμό της χρονικής διάρκειας των πέντε ετών δεν λαμβάνεται υπόψη οποιαδήποτε

προϋφιστάμενη, έως την έναρξη ισχύος του Ν. 4049/23-02-2012, απασχόληση των ανωτέρω εργαζομένων στο υπουργείο Πολιτισμού και Αθλητισμού (πρώην υπουργείο Πολιτισμού), Παιδείας και Θρησκευμάτων ή πρώην Γενική Γραμματεία Πολιτισμού του ΥΠΑΙΘΠΑ ή υπουργείο Πολιτισμού και Τουρισμού ή υπουργείο Πολιτισμού) και το ΤΔΠΕΑΕ.

Η κατανομή του ανωτέρω προσωπικού ανά Μουσείο, Αρχαιολογικό Χώρο ή Μνημείο θα καθοριστεί από τον προϊστάμενο της εκάστοτε Υπηρεσίας.

Για το Προσωπικό Φύλαξης - Πληροφόρησης (Ημερησίοι Φύλακες Αρχαιοτήτων και Νυκτοφυλάκες Αρχαιοτήτων) και το Προσωπικό Καθαριότητας εγκρίνεται η απασχόληση με αμοιβή κατά τις Κυριακές, αργίες και λοιπές εξαιρεμένες ημέρες καθώς και η εργασία πέραν του πενθημέρου, που επιπίπτουν στο χρονικό διάστημα της σύμβασης, μετά τη δημοσίευση σχετικής Υπουργικής Απόφασης.

ΕΛΕΥΣΙΝΑ

59 άτομα στο Θριάσιο Νοσοκομείο

Λίγες στις 5 Δεκεμβρίου η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων των ενδιαφερομένων για τις 59 θέσεις ατόμων προσωπικού καθαριότητας ΥΕ στο Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας Θριάσιο. Όσοι προσληφθούν θα υπογράψουν συμβάσεις εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου. Οι ενδιαφερόμενοι απαιτείται να έχουν απολυτήριο τίτλο Υποχρεωτικής Εκπαίδευσης. Καλούνται να συμπληρώσουν την αίτηση με κωδικό ΕΝΤΥΠΟ ΑΣΕΠ ΣΟΧ.7 και να την υποβάλουν, είτε αυτοπροσώπως είτε με άλλο εξουσιοδοτημένο από αυτούς πρόσωπο, εφόσον η εξουσιοδότηση φέρει την υπογραφή τους θεωρημένη από δημόσια Αρχή, είτε ταχυδρομικά με συστημένη επιστολή, στα γραφεία της υπηρεσίας μας στην ακόλουθη διεύθυνση: Γενικό Νοσοκομείο Ελευσίνας Θριάσιο, Λ. Γ. Γεννηματά, Μαγούλα, ΤΚ 190 18, απευθυνόντάς τη στο Τμήμα Προσωπικού.

ΔΕΔΔΗΕ

10 θέσεις για την Αθήνα

Νέα προκήρυξη του ΑΣΕΠ για πρόσληψη 10 ατόμων στον ΔΕΔΔΗΕ στην Αθήνα και συγκεκριμένα στη Διεύθυνση Πληροφορικής και Τηλεπικοινωνιών. Θα προσληφθούν πτυχιούχοι πληροφορικής, υπάλληλοι γραφείου και τεχνικοί δικτύων. Αιτήσεις έως 6 Δεκεμβρίου στη διεύθυνση ΔΕΔΔΗΕ, Αυτοκράτορος Νικολάου 2, ΤΚ 11745, Αθήνα.

ΜΕΣΟ ΑΣΕΠ

«Τέλος χρόνου» για τις 220 θέσεις στην Υπηρεσία Ασύλου

ΕΚΠΝΕΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 4 Δεκεμβρίου η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων των ενδιαφερομένων για τις 220 θέσεις μέσω ΑΣΕΠ στην Υπηρεσία Ασύλου. Στην προκήρυξη του ΑΣΕΠ γίνονται δεκτοί πολλοί τίτλοι σπουδών ενώ βασικό κριτήριο είναι και η εντοπιότητα.

Συγκεκριμένα, θα προσληφθούν πτυχιούχοι διοικητικού οικονομικού και ΠΕ Νομικών, Πολιτικών, Κοινωνικών και Ανθρωπιστικών σπουδών. Για όλες τις θέσεις, εκτός από το

αντίστοιχο πτυχίο, απαιτείται πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας αλλά και γνώση χειρισμού Η/Υ στα αντικείμενα (i) επεξεργασίας κειμένων, (ii) υπολογιστικών φύλλων και (iii) υπηρεσιών Διαδικτύου. Σημειώνεται ότι ειδικά για τις θέσεις των Νομικών απαραίτητη προϋπόθεση πρόσληψης είναι οι υποψήφιοι να μην έχουν την ιδιότητα του δικηγόρου.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να είναι ηλικίας από 18 έως 65 ετών.

Όσοι προσληφθούν θα υπογράψουν συμβάσεις εργασίας 12 μηνών με δυνατότητα ανανέωσης ή παράτασης.

Στα καθήκοντά τους περιλαμβάνεται: α) η παραλαβή και καταγραφή των αιτήσεων διεθνούς προστασίας, η λήψη και διαχείριση δακτυλικών αποτυπωμάτων, η παροχή της απαραίτητης γραμματειακής υποστήριξης, η συλλογή, επεξεργασία και τήρηση στατιστικών δεδομένων, η τήρηση αρχείου, ο χειρισμός

των θεμάτων προσωπικού και β) η εξέταση αιτήσεων διεθνούς προστασίας, η οποία περιλαμβάνει διαρκή επαφή με τους αιτούντες, η διαχείριση αυτών των πληθυσμών, η λήψη συνέντευξης, η εξέταση των κριτηρίων υπαγωγής των αιτούντων στο καθεστώς διεθνούς προστασίας σύμφωνα με το Διεθνές Προσφυγικό Δίκαιο και τις κοινοτικές οδηγίες και τέλος η λήψη της απόφασης επί αυτών σε α' βαθμό, όπως περιγράφεται στον νόμο 4375/2016.

3. ΕΡΓΑΣΙΑ ΚΑΙ ΠΡΟΣΛΗΨΕΙΣ

Μέσο: ΤΑ ΝΕΑ

Ημ. Έκδοσης: . . . 02/12/2019 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 02/12/2019

Σελίδα: 59



ΙΔΙΩΤΙΚΟΣ ΤΟΜΕΑΣ

Στην άμεση πρόσληψη 700 συνοριοφυλάκων για τη σύσταση υπηρεσίας ενστόλων στην Ευρώπη προχωρεί η Frontex.

Με σχετική ανακοίνωση η ΕΕ γνωστοποιεί ότι προχωρεί στη σύσταση μόνιμου σώματος για τον Ευρωπαϊκό Οργανισμό Συνοριοφυλακής και Ακτοφυλακής.

Η εν λόγω υπηρεσία θα απαρτίζεται από αξιωματικούς της Frontex και των κρατών-μελών της ΕΕ και θα συνδράμει τα ευρωπαϊκά κράτη στην αντιμετώπιση των προκλήσεων στα εξωτερικά τους σύνορα.

Οι υποψήφιοι που θα επιλεγούν θα λάβουν βασική εκπαίδευση διάρκειας έως έξι μήνες για να προετοιμαστούν για την ανάπτυξη αποστολών σε περιοχές επικιρήσεων τον Ιανουάριο του 2021.

Με την εκπαίδευση διασφαλίζεται ότι οι αξιωματικοί διαθέτουν τις απαραίτητες δεξιότητες για να συνεργαστούν σε κάθε συγκεκριμένο τομέα επικιρήσεων, σε πλήρη συμμόρφωση με το εφαρμοστέο δίκαιο της ΕΕ και τα δεοντολογικά πρότυπα.

«Αναζητούμε υποψήφιους με εμπειρία στον τομέα της επιβολής του νόμου (σε σώματα όπως αστυνομία, τελωνεία, συνοριοφυλακή και ακτοφυλακή), σε υπηρεσίες έκτακτης ανάγκης, στον τομέα της διαχείρισης κρίσεων με πολιτικά μέσα, σε στρατιωτικές ή αντίστοιχες υπηρεσίες (εν ενεργεία και συνταξιούχους). Κάθε υποψήφιος πρέπει να μιλά αγγλικά σε ενδιάμεσο επίπεδο (B2)» αναφέρεται στο ενημερωτικό φυλλάδιο.

Με βάση την εμπειρία, οι υποψήφιοι μπορούν να υποβάλουν την αίτηση για να γίνουν συνοριοφύλακες της Frontex σε τρία επίπεδα: βασικό, ενδιάμεσο ή ανώτερο.

Οι περισσότεροι συνοριοφύλακες της Frontex θα φορούν υπηρεσιακή στολή, θα διαθέτουν υπηρεσιακό όπλο και θα εκτελούν καθήκοντα όπως η εξακρίβωση της ταυτότητας και της εθνικότητας ενός ατόμου, η έγκριση ή η άρνηση εισόδου στην ΕΕ και η περιπολία μεταξύ των σημείων συνοριακής διέλευσης. Οι συνοριοφύλακες της Frontex θα εργάζονται στις περιοχές των επικιρήσεων στα εξωτερικά σύνορα της ΕΕ. Μπορεί επίσης να εργάζονται σε τρίτες χώρες, υπό την προϋπόθεση ότι έχουν υπογράψει συμφωνία περί καθεστώτος με την ΕΕ. Μετά την ολοκλήρωση της διαδικασίας επιλογής στους επιλεγμένους υποψηφίους θα προσφερθεί πενταετής σύμβαση εργασίας με δοκιμαστική περίοδο εννέα μηνών.

Όλοι οι επιλεγμένοι αξιωματικοί θα λάβουν μέρος σε βασική εκπαίδευση διάρκειας έως έξι μηνών και θα υποβληθούν σε δοκιμές ετοιμότητας για να αξιολογηθεί το



Frontex

Πώς θα προσληφθούν με πενταετή σύμβαση οι 700 συνοριοφύλακες

Εντός του Μαρτίου θα γίνει η επιλογή των υποψηφίων και ακολούθως θα ξεκινήσει η διαδικασία εκπαίδευσης

κατά πόσο είναι έτοιμοι να εκτελέσουν τα καθήκοντά τους.

Αιτήσεις θα υποβάλλονται έως και τις 16 Δεκεμβρίου 2019. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να επισκεφθούν την ιστοσελίδα της Frontex για την υποβολή των αιτήσεων και συγκεκριμένα τη διεύθυνση: www.frontex.europa.eu.

Εντός του Μαρτίου θα γίνει η επιλογή των

υποψηφίων και ακολούθως θα ξεκινήσει η διαδικασία εκπαίδευσης.

Όσοι προσληφθούν θα λάβουν έναν βασικό μισθό και τα επιδόματα που προβλέπονται, όπως: επίδομα αποδημίας, επίδομα στέγης, επίδομα συντηρούμενου τέκνου, σχολικό επίδομα, επίδομα αποστολής (κατά τη διάρκεια της αποστολής) και επίδομα βάρδιας (κατά την εργασία σε βάρδιες).

MELLON

Εξυπηρέτηση πελατών

H Mellon Technologies, μπητρική εταιρεία του ομίλου εταιρειών Mellon, με ηγετικό ρόλο στον χώρο των ηλεκτρονικών συναλλαγών, των υπηρεσιών τηλεφωνικής εξυπηρέτησης και των υπηρεσιών business process outsourcing, στο πλαίσιο της ανάπτυξης της, προσλαμβάνει στις εγκαταστάσεις της στο Νέο Φάληρο στελέχη εξυπηρέτησης εισερχόμενων κλήσεων πελατών τραπεζικών προϊόντων.

Ο κάτοχος της θέσης θα είναι υπεύθυνος για την άμεση και άριστη εξυπηρέτηση πελατών τραπεζικών προϊόντων μεγάλου τραπεζικού οργανισμού με στόχο την επίλυση λειτουργικών και άλλων θεμάτων, διατηρώντας σε υψηλά επίπεδα την ποιότητα πληροφορίας και επικοινωνίας. Μεταξύ των καθηκόντων όσων προσληφθούν θα είναι:

- Τηλεφωνική υποστήριξη και εξυπηρέτηση πελατών
- Διαχείριση αιτημάτων εισερχόμενων κλήσεων, επίλυση λειτουργικών και άλλων θεμάτων
- Δημιουργία στέρεων σχέσεων με πελάτες εξυπηρετώντας τους γρήγορα, αποτελεσματικά και με απόλυτο επαγγελματισμό.

Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν απολυτήριο λυκείου και καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας. Θα συγκεντρωθεί αν η ενδιαφερόμενοι είναι κάτοχοι πτυχίου ΑΕΙ-ΤΕΙ και εάν διαθέτουν εργασιακή εμπειρία σε συναφές αντικείμενο. Επίσης, θα πρέπει να έχουν άριστη ικανότητα χειρισμού εφαρμογών MS Office. Επιπλέον θα πρέπει να έχουν την ευχέρεια απασχόλησης σε βάρδιες. Θα πρέπει, παράλληλα, να επιδεικνύουν επαγγελματική συμπεριφορά, αλλά και μαδακικό πνεύμα. Η εταιρεία προσφέρει ανταγωνιστικό μισθό και ασφαλή, αλλά και συνεχή εκπαίδευση σε ένα σύγχρονο και ευχάριστο περιβάλλον εργασίας. Επιπλέον δίνει τη δυνατότητα ανέλιξης εντός του ομίλου. Σημειώνεται ότι η θέση αφορά πενήνθημερη έδωρη απασχόληση, κυλιόμενο ωράριο. Βιογραφικά στο email: hr@mellongroup.com

TRESOR HOTELS

Πρακτική για groom

ΝΕΟΥΣ ΔΥΝΑΜΙΚΟΥΣ και ταλαντούχους συνεργάτες για πρακτική άσκηση αναζητά η εταιρεία Tresor Hotels. Η εταιρεία αναζητά groom και οι υποψήφιοι θα πρέπει να είναι απόφοιτοι λυκείου ή σχολής τουριστικών επαγγελματιών. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να έχουν πολύ καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας, ενώ η γνώση δεύτερης γλώσσας θα θεωρηθεί πρόσθετο πλεονέκτημα. Επιπλέον θα πρέπει να διαθέτουν δίπλωμα αυτοκινήτου και να έχουν ευχέρεια στην επικοινωνία και στις διαπροσωπικές σχέσεις.

Η εταιρεία προσφέρει εξαιρετικά ανταγωνιστικές μισθολογικές απολαβές και άριστο εργασιακό περιβάλλον. Βιογραφικά στο <http://www.hiphospitality.gr>.



ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ PAUL

Για την άσκηση σπουδαστών

ΣΠΟΥΔΑΣΤΕΣ τουριστικών επαγγελματιών για πρακτική άσκηση στα τμήματα κουζίνας/ζαχαροπλαστέιου και F&B, αναζητά η γαλλική πολυεθνική εταιρεία Paul για τα καταστήματά της. Οι ενδιαφερόμενοι θα πρέπει να είναι φοιτητές ή απόφοιτοι τουριστικής σχολής με δυνατότητα πρακτικής άσκησης. Θα πρέπει να έχουν άριστη επικοινωνία στα ελληνικά και τα αγγλικά ενώ θα θεωρηθεί επιπλέον πλεονέκτημα η γνώση της γαλλικής γλώσσας. Επίσης, θα ληφθεί θετικά υπόψη όσοι διαθέτουν πιστοποιητικό ΕΦΕΤ κατάρτισης στην υγιεινή και την ασφάλεια των τροφίμων. Απαραίτητα δικαιολογητικά για την εργασία σε καταστήματα υγειονομικού χαρακτήρα είναι το καθαρό ποινικό μητρώο και πιστοποιητικό υγείας. Βιογραφικά σημειώματα στο <http://www.paul-international.com> Become a fan of PAULGreece

4. ΥΠΕΘΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΕΙ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ 2.000 ΟΠΛΙΤΩΝ ΒΡΑΧΕΙΑΣ...

Μέσο: ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΤΥΠΟΣ ΚΥΡ_ΣΤΡΑΤΗΓΙΚΗ

Ημ. Έκδοσης: . . .01/01/2020 Ημ. Αποδελτίωσης: . . .02/12/2019

Σελίδα: 24



ΥΠΕΘΑ: Δρομολογεί την πρόσληψη 2.000 οπλιτών βραχείας ανακατάταξης

Προσλήψεις 2.000 Οπλιτών Βραχείας Ανακατάταξης (ΟΒΑ) δρομολογεί το υπουργείο Άμυνας προκειμένου να καλυφθούν οι τεράστιες ανάγκες των Ενόπλων Δυνάμεων σε έμπυχο δυναμικό και να ανακοπεί -προσωρινά και μόνο- η γήρανση και η σοβαρή υποστελέχωση που αντιμετωπίζουν οι ΕΔ στο σύνολό τους. Το «προσωρινά» με έμφαση καθώς η υπογεννητικότητα στην Ελλάδα κυριολεκτικά έχει ξεπεράσει κάθε προηγούμενο και η μείωση του πληθυσμού είναι πλέον και μαθηματικά προδιαγραμμένη. Το ΥΠΕΘΑ έχει ήδη στείλει στο υπουργείο Οικονομικών το σχετικό έγγραφο με τις αναλυτικές καταστάσεις για τα κενά που πρέπει να καλυφθούν στις Ένοπλες Δυνάμεις. Σύμφωνα με τις πληροφορίες των «ΝΕΩΝ» με αυτό ζητείται να εξασφαλιστούν τα κονδύλια για προσλήψεις 2.000 ΟΒΑ το 2020 αλλά και για αριθμό προσλήψεων τα επόμενα δύο χρόνια, το 2021 και το 2022.